
62.79% 81

8.53% 11

1.55% 2

27.13% 35

Q1 Has your child ever complained about
the portable classrooms being too hot?

Answered: 129 Skipped: 0

Total 129

Yes

No

Don't know

n/a none of my
children's...
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Answer Choices Responses

Yes

No

Don't know

n/a none of my children's classrooms have been in the portables
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82.72% 67

59.26% 48

41.98% 34

43.21% 35

43.21% 35

59.26% 48

34.57% 28

7.41% 6

Q2 What type of effect did the heat in the
portable classroom have on your child?

Check as many that apply.
Answered: 81 Skipped: 48

Total Respondents: 81  

# Other (please specify) Date

1 Younger child has Type 1 Diabetes and high temperatures raise her blood sugar levels and decrease the effectiveness
of her insulin. Also, to deal with the heat, her schedule was often swapped around (particularly Phys. Ed.) which
messes with planning her food and insulin doses for activity levels.

6/17/2016 8:49 AM

2 Classroom needed to have lights off and sometimes was too hot for electronics, i.e., projectors, impacting instruction. 6/14/2016 10:25 AM

3 Thirst 6/13/2016 6:50 PM

4 I have had two children in the portables. They have experienced all of the above symptoms The teachers have been
try to be accomodating by moving the entire class outside or different areas of the school.

6/13/2016 6:28 PM

discomfort

fatigue

irritability

dehydration

headache

inability to
focus

disruption
(class being...

Other (please
specify)
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Answer Choices Responses

discomfort

fatigue

irritability

dehydration

headache

inability to focus

disruption (class being moved elsewhere)

Other (please specify)
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5 Constipation due to dehydration. 6/13/2016 6:16 PM

6 It is not just the heat when it is cold she has to wear gloves 6/13/2016 6:10 PM
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60.33%
73

13.22%
16

14.88%
18

11.57%
14

Q3 Which statement most accurately
reflects your views? (Note: this is not a
vote. Results will be used to inform and

guide members if the topic is discussed at
a future meeting).

Answered: 121 Skipped: 8

Total 121

# Other (please specify) Date

1 I think eips should be paying for this fully, but I'll still support fundraisers 6/21/2016 4:23 PM

2 I think that there are sufficient funds in our county to pay for an appropriate learning environment. Perhaps the county
could provide grant or other funding to subsidize what the school division can contribute

6/18/2016 9:55 AM

3 This is something EIPS should be paying for completely as the portables are a result of poor planning on behalf of the
school division and The Planning and Zoning Department of Strathcona County. The funds raised by the PAC, the
students, and the parents should not have to go towards basic necessities such as this but rather actual
"enhancements" and other optional upgrades (like the water bottle filling station). Portables are meant to be a
TEMPORARY fix until a proper solution is put in place. They were added on DAY 1 of the school opening and have
remained there. As they are apparently no longer viewed as "Temporary" but instead as permanent space, they should
be brought up to the equivalent standards of the rest of the school. Room climate is one of those standards. Of course
if the school is wrongly forced to "foot the bill" then I support Fundraising proceeds (some not all) going towards this.

6/17/2016 9:21 AM

I would
support LLR ...

I would
support LLR ...

I would NOT
support LLR ...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

I would support LLR PAS fundraisers knowing that a majority of its funds would be allocated toward the purchase of a/c units in the portables (would
take 2-3 years to raise $35,000).

I would support LLR PAS fundraisers knowing that about 50% of its funds would be allocated toward the purchase of a/c units in the portables (would
take 4-6 years to raise $35,000).

I would NOT support LLR PAS fundraisers if ANY of its funds would be allocated toward the purchase of a/c units in the portables.

Other (please specify)
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4 This should be an EIPS responsibility as the school is their responsibility. As parents, we fund many different events
and such. We pay school fees and the like and the onus should be on EIPS. If the portables are staying, a long term
investment by EIPS is needed to rectify this situation with no cost to parents.

6/15/2016 9:32 PM

5 I would agree with the second. I think it would be ok for PAS to come up with half the funds. I think the school division
needs to step up and do their part as well. This is a facility problem. We don't normally fundraise to build schools.

6/14/2016 9:49 PM

6 Not sure. Seems expensive and wondering how necessary, how hot does it get. 6/14/2016 7:54 PM

7 ridiculous that parents have to fund the cost of an air conditioner - perhaps cut back on some of the staff at central
office, that would quickly free up the $35,000 needed

6/14/2016 12:25 PM

8 I would also like to see other options 6/14/2016 9:56 AM

9 While I will support any fund raising for A/C in the portables, I think that it is absolutely ridiculous that the schoolboard
and/or government refuse to pay for these instead.

6/14/2016 9:56 AM

10 If EIPS matched fundraising dollars, then I would support fundraisers knowing that a majority of funds would be
allocated toward the purchase of a/c units in the portables (would take 1-1.5 years to raise $35,000).

6/13/2016 10:16 PM

11 I am finding it difficult to understand why the parents should pay for the public school to provide air conditioning for
their children at school. We already pay taxes, school fees and a fee for lunch monitors. Maybe our teachers should
take turns monitoring and rotating their schedules and use those funds to pay for air conditioning. Maybe the gyms
should be used as cafeteria areas during lunch times and less monitors would be necessary... I believe that this
school has a lot of options available that have not been looked into. What has Holy Spirit done to make their students
more comfortable?

6/13/2016 9:27 PM

12 I would want to make sure that air conditioners would fix problem. Who would be controlling them? Would air circulate
properly?

6/13/2016 9:15 PM

13 I would like to see possibly separate fundraisers set up for the ac in addition to reg fundraisers 6/13/2016 7:04 PM

14 This is an EIPS issue whether or not they choose to admit it. I bet none of the Admin staff making these decisions
have children or grandchildren in conditions such as these. I'd say to pay for a 1/4 of the cost is more than enough.

6/13/2016 6:26 PM
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Q4 If you have any more comments about
the issue of heat in the portables, please

share them here.
Answered: 28 Skipped: 101

# Responses Date

1 I am happy PAS and LLR are willing to address the issue. It is absolutely unacceptable that students and staff are
subjected to the awful temperatures. It has affected 2 of my children so far.

6/22/2016 12:52 AM

2 See above. It is really frustrating that EIPS does not directly support this issue. 6/21/2016 8:47 PM

3 There's also the issue of the portables being very cold in the winter months. My child frequently talks about how cold it
was.

6/21/2016 7:39 PM

4 Perhaps ask eips to have an information night on this and explain it to parents? Their reasoning I mean. 6/21/2016 4:23 PM

5 It is not appropriate use of PAS funds, EIPS needs to provide a proper learning environment. 6/21/2016 4:20 PM

6 even sufficient fans and air circulation would help the portables. 6/20/2016 2:39 PM

7 The problem with room climate isn't just with heat but the cold as well. They are cold in the winter and temperatures
aren't balanced among the various rooms. Portables are NOT properly insulated nor properly equipped with adequate
climate control systems. They are NOT meant to be permanent structures.

6/17/2016 9:21 AM

8 None beside #3 above. 6/15/2016 9:32 PM

9 Are the kids missing class core subject time due to this issue (because classes are moved outside), or are schedules
being adjusted such that phys ed and dpa occur in the afternoon? If my kids aren't getting the mandated class time
because of this problem, I have an even bigger issue with this. How is this any different from EIPS needing to heat the
portable in winter? Why won't they fund this?

6/14/2016 12:40 PM

10 crazy that this is even a discussion point - not sure what the priorities at EPSB are, doesn't seem to be the children. Is
EICS paying for their portables air conditioning ? (probably)

6/14/2016 12:25 PM

11 I am very upset that the division cancelled admin's plans to install the a/c units. I don't think they would want to work
in those conditions. I'm concerned about the impact this situation is having on the quality of my child's educational
experience and am frustrated by the lack of and/or slow response by the division to address the problem.

6/14/2016 10:33 AM

12 It is not an acceptable learning environment for children nor is it acceptable to expect the teachers to teach to the best
of their ability in those high temperatures.

6/14/2016 10:26 AM

13 Why is this issue being brought up now and not 9 years ago when the portables (first) were installed. We have known
of this problem for years!

6/14/2016 9:56 AM

14 Poor planning on behalf of whoever designed them in the first place and they should be the ones responsible for fixing
them.

6/14/2016 9:56 AM

15 Are there any steps that parents themselves can take to try and convince EIPS? I realize the PAS and Admin have
made their attempts, is there something the parents could add to build a bigger case?

6/14/2016 9:13 AM

16 Has anybody gone to companies like Arpis or companies like this to see if they can or would give the school a deal? 6/13/2016 10:43 PM

17 EIPS should be properly funding school infrastructure. Other schools or systems provide a/c. It is ludicrous that
students and staff are expected to excel in hot boxes. Equally ludicrous is EIPS pushing responsibility to PAS.
Perhaps EIPS would be more understanding if their own HVAC was turned up to levels matching the temperatures in
LLR portables on hot days. To help staff and students, I would support fundraising if EIPS matched fundraising efforts.

6/13/2016 10:16 PM

18 The kids are miserable when it gets hot. They are told to bring water and stay hydrated but get in trouble when they
ask to go to a washroom because those are not in the portables, either. Children in grade 3 and 4 should not be afraid
of having accidents in class. My child also suffered constant heat rashes from sweating behind the knees and creases
that did not clear up until school came to a close. My child also missed more school in grades 3 and 4 than any other
grades since starting in kindergarten. It was bad enough that she had a teacher that had absolutely no interest or
passion for education during grade 3 - being uncomfortable during the warm weather made it 10x worse!

6/13/2016 9:27 PM

19 I think it is mandatory to get ac in the portables as soon as possible to make it manageable for our students to learn,
even if this means taking out a loan.

6/13/2016 8:32 PM
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20 Air conditioners are needed for a very short time, about three weeks a year, if that. I think fans and open windows are
sufficient

6/13/2016 6:54 PM

21 I'm disappointed in the Elk Island school board and their lack of empathy for this incredibly frustrating issue. 6/13/2016 6:37 PM

22 This has been an issue for years and will continue to be an issue until the district and the school work together to solve
the problem. It will always be an issue unless the school population declines and the portables are removed. What is
the projected population of the school when the new school opens in Davidson Creek? I fully support solving the
problem if the population remains the same. It is an uncomfortable environment for both students and teachers.

6/13/2016 6:35 PM

23 I have two kids who will be in the portables again next year and unfortunately for them nothing will be done. I hope for
the future of the younger kids that this issue is corrected.

6/13/2016 6:26 PM

24 Heat stroke can kill or cause damage to the brain and other internal organs. EIPS need to do something for this kids. If
not then they should move their offices there for one summer and see what these poor children go through.

6/13/2016 6:20 PM

25 I feel it is EIPS resposability to safely educate our children. Obviously the portables are providing the safe safe
learning environment we are looking for. The portables should be closed & the school deemed over capacity.

6/13/2016 6:14 PM

26 I think is it a bigger issue than just the heat. I think eips needs to figure out how to make the portable more insulated
to help with the cold and the heat

6/13/2016 6:12 PM

27 We need to do something. I don't believe a solution that takes 4-6 years is appropriate but I also don't support all the
PAS money going to this issue. I believe it is a serious concern for the school but should be addresses by facilities as
it is likely a problem at other schools as well.

6/13/2016 6:06 PM

28 I think the province should be pitching in, but I know that is laughable. 6/13/2016 6:04 PM
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Q5 Did you support the following PAS
fundraisers this year?

Answered: 122 Skipped: 7

89.08%
106

10.92%
13

 
119

 
1.11

59.29%
67

40.71%
46

 
113

 
1.41

36.36%
40

63.64%
70

 
110

 
1.64

39.62%
42

60.38%
64

 
106

 
1.60

21.00%
21

79.00%
79

 
100

 
1.79

65.18%
73

34.82%
39

 
112

 
1.35

37.86%
39

62.14%
64

 
103

 
1.62

# Comments for "Hot Lunch" Date

1 About 50% of the lunches. Some lunches were too expensive, especially as I have multiple children at the school.
Some lunches my kids were not interested in having.

6/21/2016 7:41 PM

2 My kids like hot lunch 6/21/2016 6:20 PM

3 Treat for kids. But could do without the ones more geared to older kids (mucho burrito, Pitas) 6/21/2016 4:25 PM

4 Once a month is adequate though. 6/17/2016 9:56 AM

5 My son is too picky 6/16/2016 6:23 AM

Hot Lunch

Student Union
Ticket Pack

Purdy's
Chocolates

Meats & Sweets
(Mundare...

Paint Nite

Write-On
Stationery -...

Panago Pizza
Gift...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 Yes No Total Weighted Average

Hot Lunch

Student Union Ticket Pack

Purdy's Chocolates

Meats & Sweets (Mundare Sausage & Confetti Sweets cookies)

Paint Nite

Write-On Stationery - school supplies

Panago Pizza Gift Certificates
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6 Daughter in kindergarten 6/15/2016 5:56 PM

7 Yes, it's decently priced and a nice treat for my child. 6/14/2016 7:55 PM

8 We wish hot lunch was available more often as it's a nice change from sandwiches, especially in the winter months 6/14/2016 1:03 PM

9 I supported all hot lunches this year. But next year I will not support mucho burrito and some of the others as my kids
didn't eat anything but the chips. The chosen restaurants seem to be better suited to junior high than elementary
maybe? I like the extra hot lunches and having it 2x per month.

6/14/2016 12:45 PM

10 Kids love it One less lunch to make. 6/14/2016 10:33 AM

11 Nice treat for the kids, should be kept to once a month. 6/14/2016 10:04 AM

12 My kids love it and I love not having to make lunches. 6/14/2016 9:58 AM

13 Great idea and a treat for the children. 6/14/2016 8:12 AM

14 Kids love it 6/14/2016 6:45 AM

15 Nice break for the kids and parents 6/13/2016 10:45 PM

16 Unpredictable, disorganized and expensive. My child always got the wrong order or it was lost. 6/13/2016 9:31 PM

17 Yes kids liked having all the different choices 6/13/2016 9:26 PM

18 Loved the simple ones. Subway, panago and Boston pizza. Did not like Chinese or Mexican options 6/13/2016 9:17 PM

19 Affordable, convenience of not having to make lunch that day! 6/13/2016 8:28 PM

20 Son in is Kindergarten 6/13/2016 8:12 PM

21 Great change for our son. (Variety) 6/13/2016 7:34 PM

22 But not often. Lots of choices my kid doesn't like. 6/13/2016 7:06 PM

23 Nice treat for kids 6/13/2016 6:59 PM

24 Child did not like the options, and was tired of missing items. 6/13/2016 6:40 PM

25 My children enjoy the different lunch meals. 6/13/2016 6:39 PM

26 Wouldn't want my kid's to be left out on hot food lunch day. 6/13/2016 6:31 PM

27 Loved these! 6/13/2016 6:30 PM

28 My child was in am kindergarten. Will definately support next year 6/13/2016 6:17 PM

29 My children like it. 6/13/2016 6:15 PM

30 I like not having to pack a lunch and my kids like getting it 6/13/2016 6:15 PM

31 Lol I am a mom of 3 and I also look after 1 child during day. So when I don't have to make lunch it is a bonus. 6/13/2016 6:14 PM

32 Kindergarten does not do Hot Lunch. My son will be in Grade 1 next year and I will be supporting Hot Lunch then. 6/13/2016 6:09 PM

33 I don't have to make lunches 1-2 times per month. Win-win in my books. 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Student Union Ticket Pack" Date

1 We don't usually use the businesses in the books. Nor can I remember to bring my coupon when I do. 6/21/2016 8:50 PM

2 I tend to not end up using the coupons 6/21/2016 7:55 PM

3 It was an easy way to support the school 6/21/2016 6:20 PM

4 We don't use them often enough 6/19/2016 12:01 PM

5 In the past they've been a pain to sell. They were bulky so not usually with you when you could use it--a purchase that
rarely got used. Also, because you can't combine them with other offers, not much of a savings when there are often
existing "deals" that were similar or better. Was there a digital version this year?? Because of the past, it wasn't even
'on my radar'.

6/17/2016 9:56 AM

6 These are terrible value, have too many restrictions, and never get used. 6/16/2016 10:01 AM

7 We haven't used the coupons well enough in the past 6/16/2016 6:23 AM

8 daughter in kindergarten 6/15/2016 5:56 PM

9 I don't think I will do this again. The coupons were not really helpful. 6/14/2016 9:50 PM
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10 Didn't see the value, maybe next year. 6/14/2016 7:55 PM

11 I bought 1 but didn't try to sell any others because it was for drama only. 6/14/2016 12:45 PM

12 To support the school. 6/14/2016 10:33 AM

13 Kids and I hate selling them. 6/14/2016 10:04 AM

14 Good discounts 6/14/2016 9:58 AM

15 Receive no notice in agenda, was aware of fundraiser too late 6/14/2016 9:16 AM

16 Great fundraiser. 6/14/2016 8:12 AM

17 Not sure what this is 6/14/2016 7:29 AM

18 Don't find the coupons useful 6/13/2016 10:45 PM

19 We sold some, but would prefer Entertainment Book in future years if possible. 6/13/2016 10:22 PM

20 I don't have much use for the coupons offered in the SUTP. 6/13/2016 9:47 PM

21 Not interested... 6/13/2016 9:31 PM

22 It was a good deal, my kid is in drama and liked the incentive 6/13/2016 9:26 PM

23 Was informed too late already purchased 6/13/2016 9:17 PM

24 Not interested 6/13/2016 8:40 PM

25 Wasn't interested 6/13/2016 8:28 PM

26 I don't use enough of those type of coupons 6/13/2016 8:12 PM

27 Not aware of it 6/13/2016 6:48 PM

28 Early in the school year 6/13/2016 6:39 PM

29 Good value. 6/13/2016 6:31 PM

30 Always purchase this each year 6/13/2016 6:30 PM

31 I have purchased these in the past and never use the books 6/13/2016 6:17 PM

32 The book saved us money. 6/13/2016 6:15 PM

33 Don't use enough of it. 6/13/2016 6:14 PM

34 Great value and awesome that the funds go back to the school. 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Purdy's Chocolates" Date

1 Just didn't order in time 6/22/2016 12:54 AM

2 Too expensive. 6/21/2016 8:50 PM

3 Don't need more chocolate 6/21/2016 7:55 PM

4 Just don't care for these chocolates 6/21/2016 6:55 PM

5 I needed Christmas gifts 6/21/2016 6:20 PM

6 Was too close to Xmas 6/19/2016 12:01 PM

7 Would eat them myself 6/18/2016 9:56 AM

8 Liked the idea, just couldn't get my act together. 6/17/2016 9:56 AM

9 I was late on ordering. 6/15/2016 5:45 PM

10 Have in the last, not recently. 6/14/2016 7:55 PM

11 Didn't get the information in time 6/14/2016 4:28 PM

12 Not something our family typically buys. 6/14/2016 2:23 PM

13 we dont need to encourage kids (or their parents) to be focused on chocolate 6/14/2016 12:26 PM

14 Didn't appeal to me. 6/14/2016 10:33 AM

15 Too expensive 6/14/2016 9:58 AM
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16 Little interest from grandparents, friends 6/14/2016 9:16 AM

17 Timing was good 6/14/2016 7:48 AM

18 Forgot 6/14/2016 7:29 AM

19 Great for Christmas 6/13/2016 10:45 PM

20 Thumbs up on the ordering system. Thanks! 6/13/2016 10:22 PM

21 Expensive 6/13/2016 9:31 PM

22 Not interested 6/13/2016 8:40 PM

23 My son's hockey did the same fundraiser right before the school did. 6/13/2016 8:28 PM

24 Trying to cut back on sweets 6/13/2016 8:12 PM

25 Sold it for a dance fundraiser 6/13/2016 8:10 PM

26 Not interested 6/13/2016 6:48 PM

27 One form of payment is a terrible option. Some people do not use PayPal. 6/13/2016 6:40 PM

28 Just finished with hockey selling chocolate 6/13/2016 6:39 PM

29 Did this one through someone else. 6/13/2016 6:31 PM

30 Did not order due to the timing of this fundraiser and the busy holiday season 6/13/2016 6:30 PM

31 We don't usually buy boxes of chocolates at Christmas. 6/13/2016 6:15 PM

32 Did not get in in time. 6/13/2016 6:14 PM

33 Had other chocolate funderaisers from my nieces and nephews and was on chocolate overload. 6/13/2016 6:09 PM

34 No. Too expensive and not a great value. 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Meats & Sweets (Mundare Sausage & Confetti Sweets cookies)" Date

1 Wasn't willing to pay price for those products. 6/22/2016 12:54 AM

2 There were too may fundraisers. It was hard to ask friends and family, especially when sports teams are selling the
same products.

6/21/2016 7:41 PM

3 I buy from another group 6/21/2016 6:20 PM

4 Would have preferred in spring (BBQ) 6/21/2016 4:25 PM

5 Didn't get the form home from kids 6/18/2016 9:56 AM

6 The Mundare Meats fundraiser is a good one as it provided a variety of basics. The Confetti Sweets one has some
glitches, like problems getting information from them. It is nice to support local but they're harder to access to redeem
the gift certificates.

6/17/2016 9:56 AM

7 Didn't get the information in time 6/14/2016 4:28 PM

8 Not something our family typically buys. 6/14/2016 2:23 PM

9 love mundare sausage 6/14/2016 12:45 PM

10 To support the school Like the product 6/14/2016 10:33 AM

11 Refridgeration needed 6/14/2016 10:04 AM

12 Too expensive 6/14/2016 9:58 AM

13 The food is practical, can be used for snacks and meals, good pricing 6/14/2016 9:16 AM

14 Didn't not like anything 6/14/2016 7:29 AM

15 Don't like mundane sausage and don't need cookies 6/13/2016 10:45 PM

16 Not interested 6/13/2016 8:40 PM

17 Enjoy Mundare meat 6/13/2016 8:12 PM

18 Wished we would have. 6/13/2016 7:22 PM

19 Find this one a bit pricey 6/13/2016 7:06 PM
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20 Not interested 6/13/2016 6:48 PM

21 No, I had an over 300.00 order ready, but with only PayPal as an option, it was quickly cancelled. 6/13/2016 6:40 PM

22 Just finished with dance fundraising of cookie dough. 6/13/2016 6:39 PM

23 Different products. 6/13/2016 6:31 PM

24 Has too many other sporting fundraisers going on with our kid's sports during that timeframe. But I do enjoy the
products from both places.

6/13/2016 6:29 PM

25 I forgot 6/13/2016 6:22 PM

26 Budget reasons. 6/13/2016 6:17 PM

27 We were not able to pick up the order on the delivery date this year. We have bought in previous years. 6/13/2016 6:15 PM

28 Did Mundare sausage through a different group 6/13/2016 6:15 PM

29 Not really a hit in our house. 6/13/2016 6:14 PM

30 Why not, this was a great way to get some products we use and support the school as well. 6/13/2016 6:09 PM

31 No, as I had just bought some through a friends school just before our came out. 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Paint Nite" Date

1 Not something we are interested in. 6/22/2016 12:54 AM

2 Not my thing. 6/21/2016 8:50 PM

3 Not interested 6/21/2016 7:55 PM

4 Not interested 6/21/2016 7:41 PM

5 Would love to do this one again 6/21/2016 6:55 PM

6 I do not enjoy painting 6/21/2016 6:20 PM

7 Again wasn't aware or would have 6/18/2016 9:56 AM

8 Unsure. Another "new" one that wasn't maybe fully understood. Don't remember the timing of this which may have also
been a problem particularly being a new thing.

6/17/2016 9:56 AM

9 Not up my ally unfortunately. 6/15/2016 9:33 PM

10 Did not no about it 6/14/2016 5:05 PM

11 Not interested 6/14/2016 4:28 PM

12 Not interested. 6/14/2016 2:23 PM

13 fun night out 6/14/2016 12:45 PM

14 Always wanted to do one and this way I could support the school at the same time. 6/14/2016 10:33 AM

15 could not attend 6/14/2016 10:26 AM

16 ? 6/14/2016 10:04 AM

17 Would love to. 6/14/2016 9:58 AM

18 Had just attended one the night before - I noticed recently that many US garden centers and groups are holding Plant
Nites - this may appeal to more people, as they can take home a terrarium or succulent bowl that may suit their home
more.

6/14/2016 9:16 AM

19 Didn't even know about it 6/14/2016 7:29 AM

20 Unavailable on night booked 6/14/2016 6:45 AM

21 Don't know what it is 6/13/2016 10:45 PM

22 Don't like going to bars 6/13/2016 9:47 PM

23 Both parents work full time. 6/13/2016 9:31 PM

24 I was busy that night but wished it would happen again 6/13/2016 9:26 PM

25 It was a fun way to have a night out with other parents and support the school at the same time 6/13/2016 8:28 PM
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26 Missed out on the registration, would like to go next time 6/13/2016 8:21 PM

27 Doesn't interest me 6/13/2016 8:21 PM

28 I didn't know about it 6/13/2016 8:12 PM

29 Didn't know there was one 6/13/2016 8:10 PM

30 We were away on vacation. 6/13/2016 7:22 PM

31 Didn't work out but would love to. 6/13/2016 7:06 PM

32 Wasn't aware 6/13/2016 6:59 PM

33 Not sure what it is 6/13/2016 6:48 PM

34 Time 6/13/2016 6:45 PM

35 Again, terrible idea to only have paypal as an option. 6/13/2016 6:40 PM

36 Fun evening out for adults. 6/13/2016 6:39 PM

37 Didn't know about this 6/13/2016 6:36 PM

38 Already had plans that evening. 6/13/2016 6:31 PM

39 Missed the email but would support this event 6/13/2016 6:30 PM

40 Wasn't a big fan of the picture is all 6/13/2016 6:29 PM

41 I unfortunately do not have time at the moment. 6/13/2016 6:22 PM

42 This was an awesome night. A definite function to hold again 6/13/2016 6:17 PM

43 It sold out. 6/13/2016 6:15 PM

44 I do not enjoy painting 6/13/2016 6:15 PM

45 Have to pay sitter. 6/13/2016 6:14 PM

46 It was something I wanted to try and was a blast. I would do it again if it was held. 6/13/2016 6:09 PM

47 Not my thing. 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Write-On Stationery - school supplies" Date

1 My children actually like to shop for their supplies. It's a back to school tradition. 6/21/2016 8:50 PM

2 We try to reuse supplies and buy when things are on sale. It's mostly a financial/environmental choice. 6/21/2016 7:41 PM

3 It is an easy way to get the school supplies 6/21/2016 6:20 PM

4 I haven't used it so far because we make back-to-school supply shopping a traditional "event". I, myself, was particular
about my school supplies (ink flow quality, textures of my paper, how easily my notebooks open), and my girls have
similar "quirks". They have told me some of the items their classmates got weren't the quality/texture they like so I
don't plan to use it in the future either. Wish we could customize it (omit items they are fussy about) but I realize that
makes it less efficient and therefore more costly for the suppliers.

6/17/2016 9:56 AM

5 Think is too expensive 6/14/2016 4:28 PM

6 As there are always school supplies left over from the previous year, we purchase those required items. If we
participated in Write-On, the we would be over purchasing.

6/14/2016 2:23 PM

7 convenience 6/14/2016 1:03 PM

8 easiest way to buy school supplies 6/14/2016 12:45 PM

9 Convenience 6/14/2016 10:33 AM

10 Covenience. 6/14/2016 10:04 AM

11 Didn't realize this was a fund raiser and I always loved back to school shopping as a kid and enjoy doing it with mine
now. I also find I can get items cheaper than what this would cost me. however, I think it is an excellent service for
busy families.

6/14/2016 9:58 AM

12 Enjoy picking out supplies with child 6/14/2016 9:16 AM

13 Many of my child's school supplies could be reused for the following year. 6/14/2016 7:48 AM
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14 Kids like to pick their own 6/14/2016 7:29 AM

15 Super convenient 6/14/2016 6:45 AM

16 Sometimes other times my child likes to pick her school supplies 6/13/2016 10:45 PM

17 Excellent program. Thanks! 6/13/2016 10:22 PM

18 Child is getting older and wants to choose their own supplies 6/13/2016 9:31 PM

19 Did not qualify 6/13/2016 8:40 PM

20 I have every other year- this year I forgot and missed the deadline! 6/13/2016 8:28 PM

21 We prefer to buy own supplies 6/13/2016 8:12 PM

22 Didn't get the form. 6/13/2016 8:10 PM

23 Have enough left overs for next year but will again next year. 6/13/2016 7:06 PM

24 Did in elementary. Not offered / needed in jr high. Also found we had a lot of supplies that went unused - don't need a
new paint set or pastels every year.

6/13/2016 6:59 PM

25 Paypal. Get more payment options 6/13/2016 6:40 PM

26 Convenient way to organize school supplies 6/13/2016 6:39 PM

27 Ease and convenience. 6/13/2016 6:31 PM

28 Excellent fundraiser 6/13/2016 6:30 PM

29 I usually do use Write-On but find we have many left overs at the end of the year and want to cut down on costs if
possible.

6/13/2016 6:29 PM

30 Did not get the form for school supplies this year. 6/13/2016 6:22 PM

31 My children like shopping for their school supplies. 6/13/2016 6:15 PM

32 I like the how easy it is to get the school supplies and I am happy that it is a fundraiser now 6/13/2016 6:15 PM

33 Again way easier and easy to use. 6/13/2016 6:14 PM

34 I need supplies. It is an easy way to ensure we get what is needed and support the school. No brainer to me. 6/13/2016 6:09 PM

35 Get a better deal shopping around myself 6/13/2016 6:07 PM

# Comments for "Panago Pizza Gift Certificates" Date

1 Forgot and missed deadline. 6/21/2016 8:50 PM

2 Thought they were a good deal and I wanted to support the school. 6/21/2016 7:41 PM

3 We do not like Panago pizza 6/21/2016 6:20 PM

4 There are far too many fundraisers at this school. Our previous school limited fundraisers to 2/yr. 6/21/2016 4:22 PM

5 Is a good idea but needed more advertising. It was a new one so it needed to be brought to parents' attention more. I
personally didn't realize it was a fundraiser until the end and then forgot before the deadline.

6/17/2016 9:56 AM

6 Sports team already doing it. 6/16/2016 5:44 AM

7 Never go the information. Wish I would have, great deal and good return back to the school 6/14/2016 4:28 PM

8 All of the sports teams our children are involved with, participate in this fundraiser. We are tired of Panago. 6/14/2016 2:23 PM

9 we love pang 6/14/2016 1:03 PM

10 Solely to support the school. Wouldn't buy these from anyone else as we don't eat that much pizza. Would have
preferred pizza earlier in year during winter. Because they expire in 3 months couldn't buy too many. Alternate
Panago with Little Caesars?

6/14/2016 12:45 PM

11 had already had some to sell through soccer team 6/14/2016 11:06 AM

12 Great deal. 6/14/2016 10:33 AM

13 Easy to distribute 6/14/2016 10:04 AM

14 Great value. 6/14/2016 9:58 AM

15 Budget 6/14/2016 9:16 AM

14 / 34

2016 LLR parent survey about 1. Heat in Portables and 2. Parent Action Society (in
general)

SurveyMonkey



16 Very simple and usable 6/14/2016 6:45 AM

17 Don't like panago 6/13/2016 10:45 PM

18 Sounds good. We missed hearing about this one in time. Sorry! 6/13/2016 10:22 PM

19 Not interested 6/13/2016 8:40 PM

20 Do not like Panago 6/13/2016 8:21 PM

21 We don't like Panago 6/13/2016 8:12 PM

22 Not a fan of pan ago. 6/13/2016 7:06 PM

23 Was Interested in this one...saw value in it bit just missed deadline because it was a busy time for us. 6/13/2016 6:59 PM

24 Don't like panago 6/13/2016 6:48 PM

25 No, PayPal again 6/13/2016 6:40 PM

26 We don't typically order in pizza. 6/13/2016 6:31 PM

27 Do not like Panago's pizza. 6/13/2016 6:22 PM

28 6/13/2016 6:17 PM

29 I forgot. 6/13/2016 6:15 PM

30 Do not eat Panago 6/13/2016 6:15 PM

31 Why not, this was a great way to get some products we use and support the school as well. 6/13/2016 6:09 PM

32 We buy pizza, so win-win again. 6/13/2016 6:07 PM
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Q6 Rate the importance of the following
factors when deciding to support a

fundraiser.
Answered: 119 Skipped: 10

2.52%
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12.61%
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26.05%
31

33.61%
40

25.21%
30
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3.66

11.76%
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24.37%
29

7.56%
9

 
119

 
2.91

16.95%
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4.20%
5

10.08%
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43.70%
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29.41%
35
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3.36

9.40%
11

29.06%
34

43.59%
51

15.38%
18

2.56%
3

 
117

 
2.73

77.31%
92

13.45%
16

7.56%
9

1.68%
2

0.00%
0

 
119

 
1.34

# Other (please specify) Date

1 It definitely can't cost more than what a person can pay elsewhere. In this economy, the more relevant the item is, the
closer to regular price something can be but if it is a luxury item, then there needs to be a bit of a savings.

6/17/2016 10:16 AM

2 Sometimes I would just rather donate money than fundriase 6/14/2016 5:53 PM

3 Prefer to change up fundraisers so it's not the same ones every year. Also, I get asked by friends and if they've just
done the same fundrasier it's hard to buy again. Timing is important.

6/14/2016 12:48 PM

I need/want
this item...

It's the same
price as wha...

It's a lower
price than w...

It's easy to
purchase (an...

It doesn't
matter, I...

My child(ren)
could win a...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 Not
important

Somewhat
important

Important Very
Important

Extremely
important

Total Weighted
Average

I need/want this item anyway.

It's the same price as what I could buy it for
elsewhere.

It's a lower price than what I could buy it for
elsewhere

It's easy to purchase (and take delivery, if
applicable).

It doesn't matter, I participate just to support
the school.

My child(ren) could win a prize.
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4 Fundraising should occur based on students and school need, not the wishes of the parents. Its not always clear what
the funds are required for or going towards. A

6/14/2016 12:32 PM

5 Most important is ease of delivery to friends and family I ask to help support. 6/14/2016 10:08 AM

6 Admittedly, I don't participate in school council as much as I would like, but would like more say (perhaps in a survey
like this) on where the funds are spent. E.g.athletics doesn't seem to get the same consideration it used to, would,like
to know we are balancing interests of all students, including,jr high

6/13/2016 7:11 PM
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Q7 Do you have any suggestions for
fundraisers for PAS to consider in the

future? (Bonus points for minimal volunteer
time required, broad appeal and high profit

margins :))
Answered: 34 Skipped: 95

# Responses Date

1 Greenland gift certificates. Does Superstore do a fundraiser? Sobeys gift cards. Little Ceasars is one we like. 6/22/2016 12:57 AM

2 Grocery gift cards, fresh turkeys, magazine subscriptions, 6/21/2016 9:53 PM

3 Not at this time. You guys are fantastic. 6/21/2016 8:51 PM

4 more dances or entertaining things 6/19/2016 12:03 PM

5 Silent auction, bottle drives 6/18/2016 9:58 AM

6 Not off the top of my head. Will have to do some thinking and research. 6/17/2016 10:16 AM

7 Papa John's Emerald Hills 6/16/2016 6:24 AM

8 None currently. 6/15/2016 9:34 PM

9 I really like the gift card fundraiser right before Christmas. 6/14/2016 9:51 PM

10 Community garage sale with 50% given to school of profits 6/14/2016 9:47 PM

11 nitza's 10$ fundraier, school gets $4 6/14/2016 4:30 PM

12 West Edm Mall (share with holy spirit?). Year end carnival like wye school. The movie night auction was fun. 6/14/2016 12:48 PM

13 A large school garage sale, everybody bring their stuff to the fields on a saturday (with adverting) and sell it with all
money going to a targeted item(s) that is actually required. Could make enough money to last for the school year,
community garage sales are effective but underused

6/14/2016 12:32 PM

14 save on gift cards 6/14/2016 11:07 AM

15 I have heard of schools selling gift cards for fundraisers. This would be great. 6/14/2016 10:28 AM

16 Gift cards, these were offered in previous years. 6/14/2016 10:08 AM

17 I did like the Greenland Cards and was disappointed not to see them this year. We enjoyed the movie and popcorn
night.

6/14/2016 10:00 AM

18 Plant Nite, another Paint Nite maybe 6/14/2016 9:23 AM

19 Family fancy dress ball 6/14/2016 7:30 AM

20 Th Greenland garden gift cards were great because it came around Mother's Day and people used them for gift or
bought them knowing they were going to spend money at Greenland anyways so why not support the school.
Anything like this or sobeys cards are great as well.

6/13/2016 10:48 PM

21 Entertainment Book 6/13/2016 10:26 PM

22 Greenland gift cards, Save on food gift cards, silent auction, BINGO 6/13/2016 8:33 PM

23 I loved the gift card fund raiser last year, not sure how difficult that was to manage 6/13/2016 8:23 PM

24 Purdys, Sobeys gift cards, theatre tickets 6/13/2016 8:22 PM

25 our soccer team sold sobeys gift cards one year. easy sale - sold for face value, so people whovalready shop there
would buy them just to support the team. also good Christmas gifts. liked the panago coupons -- already something
people buy, so easy to support.

6/13/2016 7:11 PM

26 I like the gift cards for save on. Maybe try something with confetti sweets ? 6/13/2016 7:08 PM

27 Tupperware .... good profit lunch products for environment benefit 6/13/2016 7:07 PM
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28 Gift cards. I often buy gift cards from my friends kids fundraising programs for Christmas 6/13/2016 6:43 PM

29 gift cards 6/13/2016 6:42 PM

30 Have more than one option for payment. 6/13/2016 6:41 PM

31 Panda Express 6/13/2016 6:32 PM

32 Save On Foods gift cards, Epicure, pub night 6/13/2016 6:21 PM

33 Silent auction(think done already); big indoor garage sale from stuff donated; popcorn sale; like sucker sale but to big
for my other kids mouths; movie night(think done already); kinda same idea as regal but more towards xmas and it
sells xmas stuff

6/13/2016 6:18 PM

34 The gift cards were a good one, as there were Alot of choices for everyone. 6/13/2016 6:08 PM
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55.21% 53

41.67% 40

25.00% 24

7.29% 7

40.63% 39

13.54% 13

Q8 Are you aware that LLR PAS funded the
following initiatives during the 2015-16

year? Check all that apply.
Answered: 96 Skipped: 33

Week of
welcome - BB...

Leader in Me -
annual...

Concrete
Theatre...

First-aid kit

Hot chocolate
for Christma...

Ice machine

Funds toward
the winter...

Klondike
Theatre...

Beginner band
instruments...

Water-bottle
filler retro...

Year-end Staff
appreciation...

Funds toward
Grade 9...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Week of welcome - BBQ and magician

Leader in Me - annual licensing fee

Concrete Theatre anti-bullying performance

First-aid kit

Hot chocolate for Christmas Celebration

Ice machine
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27.08% 26

8.33% 8

23.96% 23

50.00% 48

82.29% 79

47.92% 46

Total Respondents: 96  

Funds toward the winter school-wide assembly

Klondike Theatre performance

Beginner band instruments (grades 4-6) for music department

Water-bottle filler retrofit for drinking fountain by main entrance

Year-end Staff appreciation lunch

Funds toward Grade 9 Farewell
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Q9 Are there any vendors you would
suggest for the hot lunch program (no fast
food)? Thank you - all suggestions will be

reviewed to determine if they meet our
program's criteria, e.g., ability to service a

large school, willingness to use our labeling
system, etc.

Answered: 38 Skipped: 91

# Responses Date

1 My kids want Edo 6/22/2016 12:59 AM

2 Pasta pantry, Pho 6/21/2016 9:56 PM

3 Edo Japan. A parent in the school (soon to be leaving us) owns one or two locations 6/21/2016 8:53 PM

4 More Chinese food, Edo 6/21/2016 7:44 PM

5 Subway, fresh Cafe, pressd',pasta pantry 6/21/2016 4:53 PM

6 Booster juice 6/21/2016 4:27 PM

7 Pasta pantry Boston pizza 6/19/2016 12:05 PM

8 Variety this last year was good - Consider Panda Express, Quiznos, Subway, OPA.... 6/18/2016 10:03 AM

9 Would have to think about it and get back to you. 6/17/2016 10:18 AM

10 None currently. 6/15/2016 9:35 PM

11 I was very happy with how things went this year! 6/14/2016 9:53 PM

12 Greg Mediterranean- meat skewers, rice, pita and hummus 6/14/2016 7:57 PM

13 Subway, Edo 6/14/2016 4:31 PM

14 Not Swiss Chalet- the school that I work at does this one, and the kids (grades 1-6) rarely complete the meal. The
broccoli is over cooked and mushy. They complain about the food being cold and chicken is dry.

6/14/2016 2:26 PM

15 We missed Booster Juice this year. Could a high school culinary class cater 1 lunch, ABJ is close (perogy & sausage)?
Nitza's pizza is great and they supported other LLR events this year, does it always have to be panago? Can we
check who holy spirit uses as they are around the same size and located next door, might provide some new ideas?

6/14/2016 12:55 PM

16 Booster Juice(why does it have to be hot), Chopped Leaf 6/14/2016 12:37 PM

17 Chopped Leaf Edo 6/14/2016 10:32 AM

18 pasta pantry 6/14/2016 10:32 AM

19 Smash burger, Press'd, 6/14/2016 10:31 AM

20 Cena 6/13/2016 10:54 PM

21 Subway perhaps. 6/13/2016 10:30 PM

22 Pasta pantry. Quiznos 6/13/2016 9:18 PM

23 Swiss chalet. Nitza pizza 6/13/2016 9:18 PM

24 Booster juice, nitza pizza 6/13/2016 8:35 PM

25 Freshii Booster juice Pizza 73 Nitza's 6/13/2016 8:25 PM

26 Quiznos, Fresh Cafe 6/13/2016 8:17 PM

27 Edo, Mexican place 6/13/2016 8:13 PM

28 Booster Juice 6/13/2016 7:26 PM

22 / 34

2016 LLR parent survey about 1. Heat in Portables and 2. Parent Action Society (in
general)

SurveyMonkey



29 Sorry, none. But appreciate the variety the past couple of years 6/13/2016 7:14 PM

30 I would like to see bugs and cheese offered from Boston Pizza. Swiss chalet Tony Roma's 6/13/2016 7:10 PM

31 No pitas ... need plain option for subs etc or kids wont order next year Little ceasers ... booster juice, pasta chinese
options good

6/13/2016 7:10 PM

32 Edo 6/13/2016 6:45 PM

33 Pasta Pantry. 6/13/2016 6:43 PM

34 Edo, subway, Panda Express, pasta pantry, BP's 6/13/2016 6:40 PM

35 We're happy with the choices. Job well done. 6/13/2016 6:32 PM

36 Panda Express, Pasta Pantry 6/13/2016 6:23 PM

37 Fresh 6/13/2016 6:09 PM

38 Booster juice. 6/13/2016 6:09 PM
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Q10 Are  you interested in being actively
involved with PAS in one or more of the

following ways:
Answered: 116 Skipped: 13

A position on
the board of...

Attending PAS
meetings whe...

Heading up one
of the...

Helping to
organize one...

Helping out on
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1.74%
2

73.04%
84

12.17%
14

13.04%
15

 
115

17.39%
20

38.26%
44

33.91%
39

10.43%
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3
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17
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9.48%
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51.72%
60

30.17%
35

8.62%
10

 
116

28.45%
33

26.72%
31

37.07%
43

7.76%
9

 
116

# Comments: Date

1 Work full time so I never do hot lunch or distribution of fundraiser items (sausage, etc). Would be on committee to
make calls, organize.

6/21/2016 4:28 PM

2 I work school hours 6/14/2016 4:32 PM

3 We are moving 6/14/2016 1:10 PM

4 unavailable during the day for hot lunch and fundraisers 6/14/2016 12:56 PM

5 Too busy managing parent groups for outside school activities already. Sorry! 6/14/2016 6:30 AM

6 I have a crazy work schedule bit volunteer when I can when my job is a little slower. Usually at least 3x a year 6/13/2016 10:55 PM

7 Not entirely certain of the difference between "heading up" vs. "organizing" a fundraiser...so same answer for both. 6/13/2016 10:33 PM

8 Not able to participate during work day 6/13/2016 7:16 PM

9 Depends as I may be changing to full time employment 6/13/2016 6:34 PM

10 I work full time and am working on my degree. I will be done by end of 2018. Would look into this in the future. 6/13/2016 6:24 PM

11 Can help on day of if lots notice. 6/13/2016 6:20 PM

12 Helping out on fundraiser days is hard with 2 young children at home but I am willing if I can make arrangements
work.

6/13/2016 6:11 PM

Yes No Maybe Not now, but in the future

the day of a...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Yes No Maybe Not now, but in the
future

Total

A position on the board of directors (Chair, Vice-Chair, Treasurer, Secretary, Director-at-
Large)

Attending PAS meetings where decisions are made on what fundraisers to do and what
projects to fund.

Heading up one of the fundraisers.

Helping to organize one of the fundraisers.

Helping out on the day of a fundraiser.
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Q11 PAS is wanting to expand its volunteer
roster beyond its core group of volunteers.
How do you suggest PAS can accomplish

that goal?
Answered: 31 Skipped: 98

# Responses Date

1 Send out email through PAC asking for very specific help. I am far more likely to volunteer if I know I am needed to
sort through order forms and cash for 3 hrs on a specific day than just a general call for help.

6/22/2016 1:01 AM

2 Talk to kindergarten parents. Have the core group personally invite friends, who are also parents. Demonstrate a clear
vision and purpose for the funds being raised.

6/21/2016 7:46 PM

3 Information session in what PAS does for and within the school. 6/21/2016 4:55 PM

4 I think apathy is high at Lakeland and I don't think it can be fixed. 6/21/2016 4:29 PM

5 Limit your fundraising campaigns. It is too much to ask of parents that have many other commitments. 6/21/2016 4:26 PM

6 Voluntell people Make everyone participate even in a smalle way 6/19/2016 12:07 PM

7 Email, news letters, work that can be done from home, after school hour meetings 6/18/2016 10:05 AM

8 Not sure. Maybe provide childcare for younger siblings? I found that was sometime a bit of an issue for me in the past.
Unfortunately, people don't volunteer anymore. I would do more but caring for my younger child's medical condition
has limited me and/or changed what I volunteer for. As she gets older and more independent though, I can start to
volunteer more (if I'm not working).

6/17/2016 10:26 AM

9 Have a volunteer drive where parents have the opportunity, during school hours, to sign-up for any number of
volunteer opportunities.

6/15/2016 9:39 PM

10 Unknown 6/14/2016 4:32 PM

11 It is difficult for those working during the day. I have volunteered during the movie nights in the past. Evenings tend to
be easier.

6/14/2016 2:27 PM

12 beg, borrow and steal 6/14/2016 12:39 PM

13 Clear role descriptions of required volunteer with time estimate. Welcoming inclusion of new volunteers when they first
attend.

6/14/2016 9:38 AM

14 Have a volunteer info night with snacks to draw them in. Maybe have a random prize 6/14/2016 7:33 AM

15 Not sure it's difficult to get away during the day of you work full time. 6/13/2016 10:56 PM

16 I can only volunteer Fridays as I work every other day and am typically quite tired at the end of the day. 6/13/2016 10:48 PM

17 not sure 6/13/2016 8:36 PM

18 Not sure 6/13/2016 8:26 PM

19 Online sign ups. A calendar with events far in advance so people can plan ahead. Set up an Email group for people
wanting to volunteer for the upcoming year so they can be emailed when help is needed.

6/13/2016 7:11 PM

20 A suggestion is that you are required to help with one event per child, per year. 6/13/2016 6:52 PM

21 Obtaining volunteers is difficult. I'm willing to help with events and smaller tasks. It might be easier to break up tasks
into smaller jobs.

6/13/2016 6:51 PM

22 Make it easy and outside standard working hours. Potential childcare for single parents. 6/13/2016 6:51 PM

23 I feel like the program is elitist. The perception is that regular mom's are not welcome. Less chaos and more direction
for people who do actually a show up to volunteer. I've given up volunteering for hot lunches becaue other than an
email reminding you to show up - once you get there you have no idea what to do. Vs last year where there was a
posted list tellingly you what to do. Also last year there was lunch provided for the helpers. If I have to leave work for
45 minutes to help volunteer for hot lunch I don't have time for my own lunch. When they had extra pizza for the
volunteers last year it made it easier to help.

6/13/2016 6:49 PM
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24 Break up the clique that is currently in control. 6/13/2016 6:44 PM

25 Welcome new volunteers more openly, make them feel that their help is wanted. 6/13/2016 6:34 PM

26 Send out a sign up sheet 6/13/2016 6:25 PM

27 Kinda a tough one to answer maybe volunteer more towards end day for packaging organizing ie purdys so people
who work can participate too?

6/13/2016 6:22 PM

28 online sign up. For working parents going on to sign up is nearly impossible. 6/13/2016 6:22 PM

29 I have had discussions with Annette on this but I think we can hold the PAS meetings on the same night as PAC. It
would allow for a captive audience and a joint effort.

6/13/2016 6:11 PM

30 Sending out emails and posting on the schools Facebook page 6/13/2016 6:10 PM

31 As a full time working parent, it is a struggle to find time to volunteer. If there were opportunities that I was aware of in
advance I could likely make the time.

6/13/2016 6:09 PM
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18.63% 19

24.51% 25

4.90% 5

7.84% 8

20.59% 21

7.84% 8

15.69% 16

Q12 At LLR PAS meetings decisions are
made as to what fundraisers to conduct and
which initiatives to fund. Which responses

most closely match the reason why you
would NOT attend LLR Parent Action

Society Meetings?
Answered: 102 Skipped: 27

Total 102

# Other (please specify) Date

1 Conflict of interest at times. 6/21/2016 8:55 PM

2 Time 6/21/2016 7:58 PM

3 I personally already have 6 volunteer postions outside of the school with my children's sport actives. I work and attend
university. I just don't have anymore time to give.

6/21/2016 4:56 PM

I want to go
but I'm not...

I want to go
but have had...

I don't know
what really...

I don't want
to get roped...

I think that
those who've...

I don't really
care one way...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

I want to go but I'm not available in the evenings.

I want to go but have had a conflict with the meeting dates.

I don't know what really goes on at these meetings so it could be a waste of my time.

I don't want to get roped into volunteering for other stuff.

I think that those who've been running things have been doing a good job so I see no reason to go.

I don't really care one way or the other about which fundraisers are done or where the money is spent.

Other (please specify)
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4 Have very young children and don't have time right now. 6/15/2016 5:59 PM

5 we are moving 6/14/2016 1:11 PM

6 There is a perception that most of the PAS members are the over involved, helicopter parents, that tend to be a little
too intense. If the Facebook parents group is anything to go by, most fathers in particular may be scared to attend.

6/14/2016 12:43 PM

7 children activities every evening and wrk some evenings 6/14/2016 11:10 AM

8 commitments to other organizations that I volunteer for 6/14/2016 10:34 AM

9 I work multiple evenings a week 6/14/2016 10:33 AM

10 wife volunteers for activities 6/14/2016 9:42 AM

11 Therefore an info night would be interesting 6/14/2016 7:34 AM

12 Tired at the end of the day. Lots of other commitments. 6/13/2016 10:49 PM

13 I find that a lot of the conversations are very petty and unnecessary. Have a tendency to lose their focus... 6/13/2016 9:37 PM

14 Would rather participate on the council 6/13/2016 7:21 PM

15 I am usually busy every evening. 6/13/2016 6:25 PM

16 If past 615 doable as that is when my husband gets home. 6/13/2016 6:24 PM
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Q13 In what grade is your child(ren)
currently enrolled?

Answered: 109 Skipped: 20

Grade

6.73%
7

14.42%
15

10.58%
11

10.58%
11

15.38%
16

13.46%
14

5.77%
6

10.58%
11

5.77%
6

6.73%
7

 
104

9.38%
6

7.81%
5

14.06%
9

18.75%
12

17.19%
11

9.38%
6

4.69%
3

14.06%
9

1.56%
1

3.13%
2

 
64

0.00%
0

37.50%
3

25.00%
2

12.50%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

25.00%
2

 
8

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

 
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

Grade

K 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Child 1

Child 2

Child 3

Child 4

Child 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 K 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total

Child 1

Child 2

Child 3

Child 4

Child 5
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Q15 Any final comments for the Lakeland
Ridge Parent Action Society?

Answered: 25 Skipped: 104

# Responses Date

1 Great job this year, as always. Thanks for serving our school community so well. 6/22/2016 1:04 AM

2 Thank you for all your hard work. 6/17/2016 10:29 AM

3 The PAS can only try and do the best that they can do with the resources they have. Keep up the good work. 6/15/2016 9:42 PM

4 Thank you for everything you do. You do an amazing job! 6/15/2016 5:50 PM

5 We loved the pizza coupons :) 6/14/2016 8:35 PM

6 Job well done! I commend your efforts! 6/14/2016 1:12 PM

7 I am saddened and concerned to see how few parents personally get involved (not just with their wallets). I am
concerned that the small group of parents who shoulder the burden will burn out.

6/14/2016 10:35 AM

8 your efforts are much appreciated! 6/14/2016 10:35 AM

9 Amazing Job! 6/14/2016 9:38 AM

10 I thank you for all of the hard work that you've done. It not only helps out each student in our school, it provides a
valuable lesson about the importance of volunteerism.

6/14/2016 7:52 AM

11 If you guys where rewarded more publicity the other parents might be encouraged to help support the good work you
all are doing! I think a reward form the board for recognized work (dosent have to be much) but just to show its
appreciated

6/14/2016 7:38 AM

12 Great job! 6/14/2016 6:49 AM

13 I am on several other committees and would like to help but just can't spread myself any thinner. I want to thank
everyone on the committee as I know first hand how difficult it can be to do what you have been doing.

6/13/2016 10:59 PM

14 Thanks for keeping us informed of the crazy portables situation! 6/13/2016 10:39 PM

15 Yup, PAS rocks!! :) 6/13/2016 9:53 PM

16 I thought there were too many hot lunches this year. I am happy to support hot lunch once a month, but more than that
gets expensive fast. I have 4 kids, so by the time they're all in school, hot lunch twice a month would break the bank!

6/13/2016 7:38 PM

17 Portables are unbearable .... appreciate your continued efforts 6/13/2016 7:13 PM

18 The Parent Action Society is a very important part of the school community. I appreciate this survey to help allocate
funds and include parent input.

6/13/2016 6:56 PM

19 Whoever decided that PayPal is the only payment method, should be asked to leave the association. Allow cheques
again

6/13/2016 6:45 PM

20 Great job and thank you for all you do. It was nice to see the list of different places the funds have gone to. I'm not
sure of the amounts made off of hot lunch but I wouldn't mind seeing the prices of hot lunch go down slightly as I do
find it a bit pricey. I get that it is a fundraiser but I am sure some families would like to participate that can't. But overall
I am very thankful and again, job well done.

6/13/2016 6:41 PM

21 Thank you for all of your hard work. 6/13/2016 6:27 PM

22 Seems to be doing a good job of fundraising and letting everyone know what is going on. 6/13/2016 6:26 PM

23 I think you've been doing a great job! 6/13/2016 6:12 PM

24 Good job!! 6/13/2016 6:11 PM

25 Keep up the good job. 6/13/2016 6:10 PM
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